

桃園區農業改良場近年來農業試驗研究與推廣成果發表會

作物改良課 助理研究員楊采文、課長林孟輝 分機245、200

本場鄭場長隨和博士將於99年12月16日屆齡退休，特於12月2日假本場辦理桃園區農業改良場近年來農業試驗研究與推廣成果發表會。會中鄭場長就本場具有都會型農業、濱海農業及坡地農業等特色進行農業科技研發為題作專題演講，其精闢的論述與對農業藍圖的擘劃，吸引上百位來賓對這位為臺灣農業奮鬥的老兵深感佩服，演講中鄭場長不時以詼諧口吻將其40年公務生涯的經驗來勉勵同仁，現場充滿不捨的氣氛。

由於鄭場長在桃園區農業改良場8年半任內試驗成果豐碩，但限於發表會時間，故僅選定「蝴蝶蘭與根節蘭育種及繁殖技術」、「水稻品種桃園3號(新香)之育成、繁殖技術及推廣」、「設施蔬菜品種及栽培技術改良」、「重瓣日日春及菊花品種選育」、

「有機農業技術開發與推廣」、「非破壞性水果糖度檢測分級機研製及示範推廣」、「聖誕紅、長壽花及薑花品種改良」及「農業推廣教育成果」共8項研究心得與大家分享。

本場特地於會中頒贈賀匾予榮獲金推獎優等暨特殊貢獻獎之台北縣平溪鄉農會及桃園縣農會，榮獲金推獎優等獎之台北市農會、北投區農會、台北縣農會、台北縣三芝鄉農會、桃園縣龜山鄉農會、新竹市農會及新竹縣關西鎮農會，榮獲2010十大經典好米之桃園縣大園鄉陳燕卿農友、桃園縣新屋鄉曾雙浪農友及桃園縣龍潭鄉朱泰源農友，榮獲2010優質好米之桃園縣觀音鄉梁信蘭及桃園縣楊梅市邱創新農友，以茲祝賀。



▲與會人員在農技大樓前合影留念。